SPRAWDZIAN
ZNAKI POZIOME

MASZ DO WYBORU 3 ODPOWIEDZI A B C PRAWIDEOWE ODPOWIEDZI
MOGA BYC A B C.
MUSISZ ZAZNACZYC WSZYSTKIE PRAWIDLOWE

POWODZENIA



VY tej sytuacji zabrania sie:

zatrzymania pojazdu na jezdni,

postoju pojazdu na jezdni,

postoju pojazdu na poboczu.




Znak ten (linia ciagla):

rozdziela pasy o tym samym Kierunku ruchu,

rozdziela pasy o przeciwnych kierunkach ruchu,

zezwala na przejezdzanie na sasiedni pas ruchu.




Te znaki poziome umieszczone na pasach ruchu:

okreslaja dopuszczalng predkosé jazdy,

okreslaja nakazana predkosc jazdy,

oznaczajq wjazd do strefy ograniczonej predkosci.




V¥ tej sytuacji zawracanie jest dozwolone z pasa ruchu:




Znak ten (linia podwdjna ciagla):

rozdziela pasy ruchu na drodze jednokierunkowej,

rozdziela pasy ruchu o przeciwnych kKierunkach ruchu,

zezwala na przejezdzanie przez te linie przy wyprzedzaniu pojazdow.




V¥ tej sytuacji zabrania sie:

zatrzymania pojazdu na poboczu,

zatrzymania pojazdu na jezdni,

postoju pojazdu na poboczu.




Znak ten (trojkat):

uprzedza o zblizaniu sie do drogi z pierwszenstwem przejazdu,

uprzedza o zblizaniu sie do drogi podporzadkowanej,

zobowigzuje do zatrzymania pojazdu przed skrzyZzowaniem.




Umieszczone na jezdni punktowe elementy odblaskowe barwy bialej moga wyznaczag:

prawa krawedZ jezdni,

lewa krawed?Z jezdni,

pasy ruchu.




Na powierzchni jezdni nznaczonej tym znakiem, zatrzymanie tego pojazdu jest:

dozwolone, w celu wysadzenia pasazera,

dozwolone, nie dluzej niz 1 minute,

zabronione.




VY tej sytuaciji kierujacy pojazdem:

powinien stosowaé sie do znakow poziomych barwy Zdltej,

powinien stosowac sie do znakow poziomych barwy bialej,

wiezdza na odcinek drogi o zmienionej organizacji ruchu.




KORREC TESTU




